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logique : le tiercé

Corrigé pour les parents

Trois chevaux, Tango, Galice et Valseuse font la course.

Consigne 1 : indique toutes les possibilités d’ordre d’arrivée dans le tableau.

Consigne 2 : retrouve le nom du propriétaire du vainqueur à l’aide des informations ci-dessous.
a) Le vainqueur n’appartient pas à Anne
b) Tango a gagné la course et Valseuse est arrivée bonne dernière.
c) Le cheval d’Ali n’est pas arrivé en dernière position, mais il n’a pas gagné.

Conseil : complète le tableau en écrivant OUI ou NON.

Le propriétaire du vainqueur est : ............................................
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